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第33回北信越医療ソーシャルワーク研究会演題募集のお知らせ

夏至の候、会員の皆様には、ご健勝にてご活躍のことと拝察申し上げます。
さて、令和4年10月30日（日）、オンラインにて開催いたします標記研究会の演題を、下記の要領にて募集いたします。
私たちは、日々の実践がクライエントのニーズに応えられているのか悩んだり、組織に求められる役割のなかで葛藤したり、もやもやとした気持ちを抱えながらクライエントに向き合っていることも多いのではないでしょうか。日常のなかでは通り過ぎてしまうかもしれませんが、少し立ち止まり、この研究会を通して改めてソーシャルワーカーのミッションについて仲間とともに考えていく機会となればと思います。
[bookmark: _GoBack]つきましては、会員の皆様より、実践研究・報告を多数お寄せいただきたく、ここにお願い申し上げます。

記

１．発表者の資格
発表者および共同研究者は各県医療ソーシャルワーカー協会の会員に限ります。

２．発表データの提出について
　　本分科会では、パワーポイントに発表内容を録音したデータを事前に提出していただきます。録音方法等は別紙「発表データ作成手順について」をご参照ください。
当日の分科会の演題発表時間は7分、質疑応答は2分を予定しております。発表内容を録音したデータを作成する際には、発表時間を厳守していただきますようにお願いいたします。

３．当日の発表について
発表は事前に提出していただくパワーポイントを生配信させていただきます、質疑応答はZoomおよびYouTubeを用いたオンラインで行います。

４．抄録提出について
抄録はA4 1枚、締め切りは8/31(水)を予定しております。内容や形式につきましては演題受付後に詳細をメールでご案内いたします、またその際に抄録の雛形をお送りいたします。

５．演題のカテゴリーについて
演題は以下のカテゴリーで募集いたします、応募の際に1つ選択してください。
〇ソーシャルワーク実践　〇地域福祉　〇調査研究
〇教育（人材育成・キャリアラダー・スーパービジョン等）　〇その他

６．応募方法
下記メールアドレスに必要事項を記載してご応募ください。演題を受け付けしましたら同メールアドレスからご連絡をお送りいたします。
必要事項：演題名、発表者氏名・共同研究者氏名(ふりがな付き)、連絡先（所属機関、住所、TEL、メールアドレス）、カテゴリー、要旨(200字程度)
申し込み先メールアドレス：h-kikaku_iamsw@googlegroups.com

７．募集期間
令和4年7月1日（金）～令和4年8月12日（金）まで

８．その他
　　プライバシーや表現内容には法令準拠の上、特段の配慮をお願いいたします。
別紙「演題発表データについて（お願い）」のご一読もお願いいたします。
以上

＜お問い合わせ先＞
〒926-8531 石川県七尾市松百町八部3-1
独立行政法人国立病院機構七尾病院
ソーシャルワーカー 上田竜也
TEL 0767-53-1890（代）
E-mail ueda.tatsuya.jg@mail.hosp.go.jp

〒920-8551 石川県金沢市長町1丁目5番30号
金沢聖霊総合病院
ソーシャルワーカー 川口雄幸
TEL 076-231-1295（代）
E-mail y.kawaguchi@kanazawa-seirei.jp
